Algorithmus RIGHT-GROUND-TERMINIERUNG(R)

Eingabe: Ein TES R ohne Variablen auf rechten Seiten.
Ausgabe: “True”, falls ‘R terminiert und sonst “False" .

1. _n:_\QN”A:H |vﬁf..§~§¢ﬁ§“v sel H&”Aﬁ&w_ 1 <1< n.
2. Furalleisetze T; ={t | s € T;,s »r t}.
3. Falls T; = @ fur alle 1,
dann gib “True” aus und breche ab.
4. Falls es ein 2 und ein t € T; gibt, so dass t > r;,
dann gib “False” aus und breche ab.
5. Gehe zu Schritt 2.

Lemma 4.2.3
Bei TESen R ohne Variablen rechts gilt:
R terminiert gdw. es keine Regel [ — r mit r ¢“m t und t > r gibt.



